

# 卢虎访问美国招商引资

## 招揽美方投资印尼发展新冠病毒药物

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)日前赴美国进行工作访问,在今次的访问期间,卢虎会见了美方数位重要官员,其中一位就是美国国家安全顾问杰克·苏利瓦(Jack Sullivan)。

卢虎与杰克·苏利瓦讨论了有关改善全球卫生安全的问题。此外,印尼

政府与美国本身之间也进行了多次战略沟通,其中一个就是美国企业在卫生领域方面的投资。

卢虎部长于10月21日在其 Instagram 账户上表示:“我告诉了苏利瓦先生,如果美国想具体帮助印尼,美国企业可在我国进行投资合作或生产治疗性的新冠病毒药物,如

今印尼已处于最后的临床试验阶段,我们都知道这种药物可成为应对大流行病的关键。”

他强调说,印尼不想只成为新冠药物买家,不过美方或苏利瓦看来很乐观并同意他的看法,因此若是今次会谈成功,对印尼处理新冠疫情更有利,前提是所有人要严格遵守

防疫卫生规则并加速注射疫苗。

除了讨论有关医药投资事项之外,卢虎也同·拜登总统的气候变化专员约翰·克里(John Kerry)和世界银行总裁大卫·马尔帕斯(David Malpass),讨论有关减少温室气体,以及迈向可再生能源方面的合作事宜。(Sm)

# 政府保证今年电费不涨价

## 虽然煤炭和油气等能源价格高企

【本报讯】能源矿业部电力事务总长利达(Rida Mulyana)于10月21日在雅加达表示,尽管煤炭、石油和天然气等能源大涨价,政府还是保证电费至年底不涨价,全国电力供应至今还是供过于求。

利达说,现在需要受到密切关注的是,要保证国内发电厂的煤炭和天然气,包括液化天然气仍然供应充足,因为这两种商品的价格正在扶摇直上,加上又一些国家如英国、中国、印度和美国等,也正面临能源包括电力危机。

若是根据优先供应国内市场(DMO)的价格作为标准,煤炭的最高售价每吨70美元,尽管在国际市场上的煤炭价格已超过每

吨200美元,这还不会对我国发电厂的开支增幅带来任何影响,因为政府根据宪法对煤炭进行了监管,我国的利益当然要居首位。

尽管如此,还有其它的问题需要随时去留意,也就是在雨季期间,煤矿区会遭

受到密切关注的,是,要保证国内发电厂的煤炭和天然

气,包括液化天然气仍然供应充足,因为这两种商品的价格正在扶摇直上,加上又一些国家如英国、中国、印度和美国等,也正面临能源包括电力危机。

若是根据优先供应国内市场(DMO)的价格作为标准,煤炭的最高售价每吨70美元,尽管在国际市场上的煤炭价格已超过每

吨200美元,这还不会对我国发电厂的开支增幅带来任何影响,因为政府根据宪法对煤炭进行了监管,我国的利益当然要居首位。

# 客机航班可100%恢复营业

## 前提是乘客应持PCR检测阴性证明书

【本报讯】鉴于政府发出了关于搭乘飞机的搭客,必须接受聚合酶链反应测试(PCR)的规定,紧接着当局将批准客机可以载满乘客或100%恢复运营。

至少在前2天进行PCR(H-2)检测的阴性证明书。此前,政府规定搭客的乘客仅须出示1天前的抗原检测(Antigen/H-1)为阴性的结果。

此前,处理新冠疫情防控工作组发言人威酷(Wiku Adisasmito)于10月20日表示,上述从抗原检测转为聚合酶链反应检测的登机规定条件,无非是由于乘客数量会逐渐增加的缘故,所以有必要提升筛检的质量。他说:“重要的是严守及谨慎逐步实施的原则,也就是说为因应大量的乘客就需要加强筛检的条件,以防万无一失。”

自佐科维总统发布了2021年第87号有关加快建设里巴纳地区和西爪哇南部地区的总统指示之后,这两个地区的发展力度也就越来越大。

交通部发言人阿迪妲(Adita Irawati)于10月21日证实了上述规定。她说:“确实可载满乘客。该新规定将在政府通知书详细说明。”

此外,处理新冠疫情防控工作组卫生事务主任阿力山大(Alexander Ginting)称,上述检测措施变化是为防止在人流趋势开始增升会出现新冠病毒感染的现象。(Ing)

海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)在雅加达通过视频方式参加2021年国家能力论坛活动时声称,油气应优先国内工业的增长。

海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)在另一个场合表示,里巴纳工业区会成为最棒并有竞争力的经济推动力,因此西爪哇府和社会各界要肩并肩,支持81投资项目能良好进行,中央政府也会全力以赴,推动里巴纳工业区的发展。

然而另一方面,交通部长苏马迪在回答记者的提问时说:“可以100%恢复营业,或者载满率可以超过70%。”

根据2021年第53号内政部条例,政府规定举凡乘坐客机的乘客必须持有

自佐科维总统发布了2021年第87号有关加快建设里巴纳地区和西爪哇南部地区的总统指示之后,这两个地区的发展力度也就越来越大。

海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)在另一个场合表示,里巴纳工业区会成为最棒并有竞争力的经济推动力,因此西爪哇府和社会各界要肩并肩,支持81投资项目能良好进行,中央政府也会全力以赴,推动里巴纳工业区的发展。

**中國銀行** 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH  
Date: 21 October 2021 Time: 09:00 WIB

IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement  
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2207

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,498.30	10,688.30	0.00	0.00
CNY IDR	2,179.53	2,237.53	2,177.53	2,239.53
EUR IDR	16,231.40	16,571.40	0.00	0.00
GBP IDR	19,254.59	19,654.59	0.00	0.00
HKD IDR	1,791.93	1,834.93	1,787.93	1,838.93
JPY IDR	121.63	124.63	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,701.26	1,813.26
SGD IDR	10,369.67	10,589.67	0.00	0.00
USD IDR	13,870.00	14,270.00	13,865.00	14,275.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 10月21日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.570,35	10.459,57	10.467,74
文莱元	BND	10.535,63	10.426,14	10.464,97
人民币	CNY	2.213,25	2.190,85	2.200,54
欧元	EUR	16.499,37	16.329,59	16.410,06
英镑	GBP	19.519,06	19.323,44	19.356,69
港元	HKD	1.819,07	1.800,88	1.822,51
日元	JPY	124,20	122,94	124,78
韩元	KRW	12,02	11,90	11,91
马来西亚林吉特	MYR	3.393,79	3.356,80	3.406,96
新西兰元	NZD	10.114,71	10.012,66	9.906,60
菲律宾比索	PHP	278,99	276,11	279,48
新加坡元	SGD	10.535,63	10.426,14	10.484,69
泰铢	THB	425,70	421,34	423,73
美元	USD	14.150,40	14.009,60	14.178,00

Sumber: Reuters 国际股市

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,632.97	-23.03	-0.35%
N225 日经指数	28,708.58	-546.97	-1.87%
HSI 香港恒生	26,017.53	-118.49	-0.45%
SSEC 上证综指	3,594.78	7.78	0.22%
SZSE 深圳股市	14,444.86	-7.39	-0.05%
FTSTI 海峡时报	3,188.50	-9.58	-0.30%
KLCI 马来西亚股市	1,591.62	-14.70	-0.92%
TWII 台湾股市	16,889.51	1.69	0.01%
DJIA 道琼斯	35,609.34	152.03	0.43%
Nasdaq 纳斯达克	15,121.68	-7.41	-0.05%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2021年10月21)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	965,000	810,000
10.0	8,875,000	8,100,000
100.0	87,884,000	81,000,000
1,000.0	883,072,000	803,000,000

### Advertorial

## XAUUSD黄金每周展望

根据本周的走势来看,黄金的波幅区间平均值达到20美元。早盘金价仍处于1762-1767美元/盎司区间。随后,欧美时段开盘前出现大幅度上涨至1784-1787美元/盎司。

目前黄金的走势仍企稳在该范围内波动,美元指数在本周三也下跌了0.09%,因大宗商品价格上涨提振了市场,而在高通胀的情况下,全球中央银行有可能将提高利率。

另外,在美国可在交易所交易的虚拟货币比特币(Bitcoin)创下了历史新高。从这些条件来看,我们应该如何判断呢?我们应该意识到,美联储已经宣布将在10月底或11月初开始启动缩减资产购买规模。

但是有些投资者仍在考虑政府将发布刺激措施以增强经济。市场参与者预测,美联储将在2022年底之前将会加息2次。因此,按市场分析师的说法,这次美元的下跌是由于有部分的美元多头寸平仓及其他因素所引起的,也因为美国盈利状况继续加强以抵消通胀和货币政策收紧。

建议投资者密切关注以下可能助推黄金上涨的因素:  
• 高油价将会影响通胀,如果通货膨胀率上升,投资者将继续买入黄金来保值资产。  
• 近两天,恒大的消息再次升温,引发股市下跌,令投资者担忧恒大事件多米诺骨牌效应。

• 若缩减资产购买规模开始启动了,投资者担忧缩减恐慌的情况会重演,其中将影响美国境外的资金撤回美国,这对依赖美国投资资金的国家将会产生经济危机的影响。

目前,黄金走势仍处于旗形整理通道区徘徊,建议寻找支撑位买入并在阻力位卖出。目前黄金行情趋势仍在区间震荡,最高阻力位在1800-1830美元/盎司,最低支撑位在1720-1690美元/盎司,建议取于中间的点位就是轴心点位于1760美元/盎司。如果价格跌破1750-1740美元/盎司下方,建议做多买入。但若价格突破1780-1790美元/盎司上方,建议做空卖出。

日线图上,黄金走势从今年7月至10月的价格处于1690-1830美元/盎司区间形成大箱体震荡。

建议参考以下的支撑位和阻力位:  
支撑位: 1745-1725-1700美元/盎司  
阻力位: 1785-1796-1803美元/盎司

建议投资者耐心等待是否会跌破支撑位1745美元/盎司或突破阻力位1800美元/盎司。若趋势继续上升至1803美元/盎司上方,建议等待突破1820-1830美元/盎司上方做空。本周策略建议继续关注黄金的涨势,并在阻力位1790-1800美元/盎司做空,如果该阻力位突破,建议可以关注第三个阻力位于1803-1810美元/盎司做空,并设置止损8美元、止盈10美元。



**PT. MENTARI MULIA BERJANGKA**  
独立分析师: Ardhita W

## 专家透视